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Περιστροφικό αλέτρι
καλλιεργητής βενζίνης
43εκ

Τιμή 509.00 €

Διαθεσιμότητα Σε απόθεμα

Χρόνος αποστολής. 48 ώρες

Αριθμός καταλόγου· 10328

Κωδικός κατασκευαστή· GK-LO-43

Περιγραφή προϊόντος

Περιστροφικός μηχανισμός βενζίνης HIGHER, καλλιεργητής, 79cc, πλάτος λάμας 43cm
+ 2 x 0,6L λάδι κινητήρα ΔΩΡΕΑΝ!

Ρύθμιση πλάτους μαχαιριού 3 σταδίων ► 260/370/430 mm   | Χωρητικότητα κινητήρα ► 79cc   | Ταχύτητα περιστροφής ►
157 σ.α.λ

Οι εργασίες στον κήπο δεν θα χρειαστεί να περιμένουν όλη τη σεζόν! Συνεργαστείτε με το βραχίονα βενζίνης HIGHER. Παραγγείλετε σήμερα
μια συσκευή που θα μετατρέψει τον κήπο σας σε μια υπέροχη ζώνη χαλάρωσης από αύριο.

Ο καλιεργητής βενζίνης HIGHER είναι ο μόνος με τέτοια συμπαγή και γενικής χρήσης συσκευή που διατίθεται στην αγορά. Με
τη βοήθειά του, μπορείτε να μαλακώσετε το έδαφος, να απλώσετε λίπασμα, τύρφη ή λίπασμα χωρίς μεγάλη προσπάθεια. Είσαι
ακόμα διστακτικός; Απλά κοιτάξτε αυτόν τον αξιόπιστο 4χρονο κινητήρα LONCIL με χωρητικότητα 79 cm3 και ισχύ 3,5 HP. Και
αυτό είναι μόνο η αρχή! 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ:

Κατασκευαστής: HIGHER®
Κινητήρας: 4χρονος, μονοκύλινδρος OHV LONCIN 79CC με αισθητήρα στάθμης λαδιού
Ονομαστική ισχύς κινητήρα: 3,5 HP
Λειτουργία ανάφλεξης: μαγνητική ανάφλεξη τρανζίστορ
Λειτουργία εκκίνησης: εκκίνηση ανάκρουσης
Βάθος χαλάρωσης: 200mm
Πλάτος χαλάρωσης: 260/370/430mm
Ταχύτητα περιστροφής του δοντιού προς τα εμπρός: 157 rpm
Βάρος 31,50 kg
Περιλαμβάνονται 6 σκληρυμένες λεπίδες
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
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1. Υψηλής κλάσης 4χρονος κινητήρας καύσης από τη φημισμένη μάρκα LONCIL χωρητικότητας 79 cm3 και ισχύος 3,5 HP με
μαγνητική ανάφλεξη τρανζίστορ.

2. Ογκώδη μαχαίρια που αποτελούνται από συμπαγή, ειδικά διαμορφωμένα μαχαίρια κοπής που προστατεύονται από τις
δυσμενείς επιπτώσεις εξωτερικών παραγόντων, π.χ. υγρασία.

3. Εύκολα προσβάσιμο και σωστά ασφαλισμένο ρεζερβουάρ καυσίμου 3,7 λίτρων που επιτρέπει πολλές ώρες λειτουργίας χωρίς
την ανάγκη συνεχούς αναπλήρωσης.

4. Ένα εύχρηστο και άνετο γκάζι που θα ξεκινήσει τη μηχανή σας με το πρώτο τράβηγμα.

5. Διακόπτης ασφαλείας που βρίσκεται σε εύκολα προσβάσιμο μέρος - ακριβώς δίπλα στη λαβή. Σας επιτρέπει να
απενεργοποιείτε γρήγορα τη συσκευή σε περίπτωση προβλημάτων - π.χ. όταν χτυπάτε μια μεγάλη πέτρα.

6. Δύο εργονομικές λαβές με ρύθμιση ύψους που επιτρέπουν άνετη και άνετη εργασία. Η ρύθμιση ύψους σάς επιτρέπει να
προσαρμόσετε το ύψος της λαβής στο ύψος του χρήστη.

7. Λαβές με αντιολισθητικές επικαλύψεις κατασκευασμένες από υψηλής ποιότητας ελαστομερές ανθεκτικό στις διακυμάνσεις
της θερμοκρασίας και στις δυσμενείς επιπτώσεις των ατμοσφαιρικών παραγόντων. Παρέχουν ασφαλές και σταθερό κράτημα
κατά τη διάρκεια πολλών ωρών επιτόπιας εργασίας.

8. Άνετος πλαστικός τροχός που εξασφαλίζει άνεση κατά τη μετακίνηση και τη μεταφορά της συσκευής.

Glebogryzarka spalinowa HIGHER zamieni Twój ogród w prawdziwy raj!

Το φρέζα είναι ένα απαραίτητο εργαλείο που βοηθά να διατηρείτε τον κήπο σας τακτοποιημένο. Όχι μόνο θα βελτιώσει και θα γονιμοποιήσει
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το έδαφος για την καλλιέργεια λαχανικών, αλλά θα προετοιμάσει και θα απαλατροιώσει την περιοχή για το γκαζόν. Επιλέξτε ένα που θα
ανταποκρίνεται σε όλες τις προσδοκίες σας - επιλέξτε ΥΨΗΛΟΤΕΡΟ.

Το βραχίονα βενζίνης HIGHER με ένα σετ έως και 16 μαζικών μαχαιριών κοπής σε απόσταση μεταξύ τους σε άνετο πλάτος 430 mm είναι ένα
καθολικό και, πάνω απ' όλα, ευέλικτο εργαλείο που θα σας βοηθήσει να φροντίσετε την ανάπτυξη των μελλοντικών σας φυτών. Θα
τακτοποιήσετε γρήγορα το συμπιεσμένο χώμα, θα σπάσετε τυχόν σβώλους και θα  φτιάξετε τα παρτέρια σας.

Αυτή η συσκευή απλώς θα αλλάξει την ποιότητα της ζωής σας. Από εδώ και στο εξής, η κηπουρική δεν θα περιλαμβάνει πλέον εξαντλητικές
δραστηριότητες που εκτελούνται με ένα παραδοσιακό φτυάρι. 

Ο 4χρονος κινητήρας LONCIN κερδίζει ακόμα και στο πιο δύσκολο έδαφος!

Αν ο κινητήρας είναι η καρδιά ενός μηχανήματος, ο δικός μας είναι η κορυφή της μηχανικής. Το αλέτρι  βενζίνης HIGHER είναι εξοπλισμένο με
έναν εξαιρετικά αποδοτικό 4χρονο κινητήρα της εξαιρετικής μάρκας LONCIL χωρητικότητας 79 cm3, ο οποίος μπορεί να παράγει ιλιγγιώδη
ισχύ 3,5 HP! Χάρη σε αυτό, μπορείτε να εργάζεστε για μεγάλο χρονικό διάστημα και αποτελεσματικά, ακόμη και σε σκληρό και συμπαγές
έδαφος.

Όταν συγκρίνετε άλλους περιστροφικούς μηχανισμούς αυτού του τύπου που διατίθενται στην αγορά, θα παρατηρήσετε αμέσως ότι μόνο η
μονάδα βενζίνης HIGHER χαρακτηρίζεται από τόσο προσφερόμενη υψηλή ισχύ. Χάρη στη βολική θέση του διακόπτη ασφαλείας και του γκαζιού,
ξεκινάτε και τελειώνετε την εργασία γρήγορα, με ασφάλεια και χωρίς προβλήματα. Ο συμπαγής κινητήρας και η προσεγμένη σχεδίαση
μεταφράζονται σε άνεση στη χρήση - δεν κουράζεστε, ξεκινήστε τον καλιεργητή σας με το πρώτο τράβηγμα στο χωράφι!  
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Έξι σετ μαχαιριών σας επιτρέπουν να εργάζεστε σε τρία διαφορετικά πλάτη

Ο καλιεργητής αλέτρι βενζίνης HIGHER είναι εξοπλισμένος με έως και έξι σετ μαχαιριών, τα οποία αποτελούνται από 16
τεράστιες και ανθεκτικές λεπίδες κοπής τοποθετημένες σε 4 υποδοχές.

Αυτό επιτρέπει οποιαδήποτε διαμόρφωση, χάρη στην οποία μπορείτε να αποκτήσετε τρία πλάτη χαλάρωσης: 260 mm, 370 mm,
430 mm και βάθος έως 200 mm. Προσαρμόστε το πλάτος εργασίας στις ατομικές σας ανάγκες. Η καθολική φύση αυτής της
συσκευής έγκειται κυρίως στο γεγονός ότι μπορείτε να τη χρησιμοποιήσετε σε οποιοδήποτε – στενότερο ή ευρύτερο – έδαφος.

Είναι ιδανικό για διάφορα είδη εργασιών που εκτελούνται στον κήπο και γύρω από το σπίτι, τόσο την άνοιξη όσο και το
φθινόπωρο, όταν πρέπει να προετοιμάσετε την περιοχή για την άφιξη του χειμώνα. Όλα τα μαχαίρια είναι διαμορφωμένα με
τέτοιο τρόπο ώστε, χρησιμοποιείται την λιγότερη δυνατή δύναμη, να μπορούν να διεισδύσουν ακόμη και στο πιο συμπαγές
έδαφος χωρίς να καταστραφούν - τα δόντια περιστρέφονται προς τα εμπρός με ταχύτητα 157 σ.α.λ. 
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Στιβαρή και αποδειδεδειγμένη κατασκευή εδώ και χρόνια
Το αλέτρι HIGHER αποτελείται μόνο από ανταλλακτικά και εξαρτήματα υψηλής ποιότητας. Ξεκινώντας με έναν υψηλής ποιότητας, αποδοτικό
κινητήρα καύσης, τελειώνοντας με λεπίδες από ανθεκτικό χάλυβα.

Όλο το πράγμα είναι τοποθετημένο σε μια συμπαγή δομή από χάλυβα, με βαφή πούδρας σε μαύρο χρώμα. Η επίστρωση σε σκόνη προστατεύει
το βραχίονα από τις βλαβερές συνέπειες της φυσικής υγρασίας στο έδαφος. Χάρη στην εξαιρετικά ανθεκτική κατασκευή του, μπορείτε να
είστε σίγουροι ότι δεν πρόκειται για συσκευή μίας σεζόν - εάν αποθηκευτεί σωστά, θα εξυπηρετήσει εσάς και τα φυτά σας για πολλά χρόνια. 
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Προσεγμένος και εργονομικός σχεδιασμός για την άνεση και την ασφάλειά σας
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